



№17 (1064)
24 апреля 2019 год

НОВОСТИ

«Дорогами сказов»

24 апреля в Ирбитском историко-этнографическом музее (по адресу г. Ирбит, ул. Кирова, 74) состоится открытие выставки декоративно-прикладного творчества «Дорогами сказов», посвященной 140-летию со дня рождения легендарного уральского сказителя Павла Петровича Бажова.

На выставке представлены десятки интереснейших экспонатов, выполненных руками детей и взрослых в самых разнообразнейших техниках. Вдохновение участники выставки черпа-

ли в сказках Павла Бажова. Серебряное копытце, Огневушка-поскакушка, бабка Синюшка и, конечно, сама Хозяйка Медной горы, а также многие другие герои нашли свое отражение на выставке.

Начало открытия в 16.00.

Ночь музеев

18 мая 2019 года Акция «Ночь музеев в Свердловской области – 2019» уже в восьмой раз объединит более 120 музейных и культурных площадок на территории всей области.

В этом году акция по-

священа сразу двум темам: «Год театра в России» и «140-летие П.П. Бажова». Девиз акции - «На сцене – МУЗЕЙ!».

Музеи Свердловской области подготовят для посетителей интерактивные мероприятия, театрализованные представления, мастер-классы и будут работать с 18 до 24 часов.

Подробнее о площадках и мероприятиях акции «Ночь музеев в Свердловской области – 2019» на официальном сайте www.nightso.ru и в социальной сети ВКонтакте.

ДЛЯ ЭФФЕКТИВНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ

Ежегодно 21 апреля в Российской Федерации отмечается День местного самоуправления. Этот праздничный день учрежден указом Президента РФ в память об исторической дате - издании Екатериной II Жалованной грамоты городам. К этому дню по всей России приурочивают концерты, круглые столы, вручения различных наград и другие мероприятия.



В этом году не стал исключением и город Ирбит. Накануне праздника, 19 апреля состоялась встреча, среди участников которой были глава города, действующие муниципальные депутаты, депутаты прошлых созывов, среди которых были и два бывших главы города. Организаторами мероприятия выступили депутаты Думы МО город Ирбит.

В этом году у проведения данного мероприятия целых два повода. Во-первых, это вышеупомянутый праздник, а во-вторых, это 25-летие Думы МО г. Ирбит. Именно в апреле 1994 года был избран первый состав Ирбитской городской думы. Именно поэтому дискуссия началась с просмотра фильма об истории представительских органов в городе Ирбит. В фильме отразилась вся история представительской власти Ирбита. Начиная со времен Российской империи, заканчивая последним, 7 созывом Ирбитской городской думы.

От прошлого - к настоящему. После просмотра фильма началась основная часть встречи. У многих участников накопился большой опыт, которым они хотели поделиться со своими коллегами.

«Что нужно знать жителям города о правах и обязанностях депутата органа

местного самоуправления?» Такую тему осветил в своем рассказе председатель Думы МО г. Ирбит 6 созыва Н.В. Васильев. Николай Валерьевич отметил, что все обращения граждан, поступающие депутату, выносятся на обсуждение профильной комиссии Думы. После чего, обращение поступает в работу в соответствующий отдел администрации города.

С докладом об «организации собственного информационного пространства» выступил А.В. Камянчук. Александр Витальевич рассказал о современных методах работы с населением. Были затронуты вопросы работы в социальных сетях ВКонтакте, Одноклассники, Instagram, Facebook. Он отметил, что думе пора находить возможности современного информирования граждан.



Окончание на стр. 2



6+

«ЮНЫЙ ФАРМАЦЕВТ» НА «ПЛАНЕТЕ ЗДОРОВЬЯ»

КАК НАУЧИТЬ РЕБЕНКА ЗАБОТИТЬСЯ О ЗДОРОВЬЕ С МАЛЫХ ЛЕТ

Аптеки «Планета Здоровья»* и «Страна Детства» всегда стремились предложить детям интересный досуг, пока папы и мамы, бабушки и дедушки заняты выбором лекарств, медицинских приборов или косметических средств.

Весной 2017 года стартовал новый проект, который совместил в своей концепции познавательно-образовательное начало и увлекательную игру. «Юный фармацевт» — уникальное явление для российского аптечного пространства. Проект дает ребенку возможность полноценно поиграть в аптекаря — со всей присущей отрасли атрибутикой.

«Юный фармацевт» — это специальные лекарства-муляжи веселых расцветок и с забавными названиями («Притирка от синяков», «Эликсир роста», «Пилули от страха», «Мазь для разбитых коленок» и пр.). Это касса, на которой можно отбивать чеки, это витрины и прилавки и даже свои денежки «здоровейки». Каждый малыш наденет белый халатик своего размера, получит бейджик и фирменный аптечный значок — на радость маме и папе, которые наверняка сделают несколько снимков для семейно-

го альбома. И все это абсолютно бесплатно — нужно просто прийти в аптеку «Планета Здоровья» на ул. Советская, 45.

«Юный фармацевт» непременно простимулирует развитие у детей познавательной активности, наблюдательности, любознательности. А получение первичных знаний о лекарствах и принципах работы аптеки даст импульс интересоваться этой темой и впредь — может быть, кто-то из ребят выберет в будущем для себя стезю фармацевта.



ПРИГЛАШАЕМ В ГОСТИ В АПТЕКУ ПО АДРЕСУ:
г. ИРБИТ, ул. СОВЕТСКАЯ, 45

Информацию об организаторе мероприятия, правилах, сроках и месте его проведения уточняйте у сотрудников аптеки или на сайте planetazdorovya.ru.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМО ОЗНАКОМИТЬСЯ С ИНСТРУКЦИЕЙ ИЛИ ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

*Аптеки «Планета Здоровья» — это аптеки, заключившие договор об оказании услуг с ООО «АСП» и работающие под товарными знаками по свидетельствам № 268923 и № 323856.



ДАТА	СРЕДА 24.04.2019	ЧЕТВЕРГ 25.04.2019	ПЯТНИЦА 26.04.2019	СУББОТА 27.04.2019	ВОСКРЕСЕНЬЕ 28.04.2019	ПОНЕДЕЛЬНИК 29.04.2019	ВТОРНИК 30.04.2019
Температура, С, ночь	+3	+11	0	+7	-3	+5	-4
Температура, С, день							
Облачность							
Атмосферное давление	752	753	757	754	744	753	755
Направление, скорость ветра, м/с	3 4 м/с	CV 4 м/с	C3 4 м/с	Ю3 5 м/с	3 5 м/с	CV 3 м/с	C3 3 м/с

«ЗНАЙ СВОИ ПРАВА!»

В ДОЛ «Зарница» г. Березовский прошёл образовательный форум «Знай свои права», организованный Региональным центром патриотического воспитания в рамках молодежного проекта «Активная гражданская позиция».

Из Ирбита в форуме приняли участие сборная команда Ирбитского городского молодежного совета, студенты медицинского колледжа и мотоциклетного техникума.

В течение форума почти 90 старшеклассников и учащихся профессиональных образовательных учреждений изучали особенности организации избирательного процесса в России. Перед молодыми людьми выступали депутаты Молодежного парламента Свердловской области, члены Молодежной избирательной комиссии Свердловской области и другие



специалисты.

Команда Ирбитского городского молодежного совета по итогам форума заняла 1 место в общекомандном зачёте и 1 место в играх «Бюджет Сверд-

ловской области» и «Предвыборная кампания». Команда, в которую входили студенты медицинского колледжа получила 1 место в игре на командообразование.

ПРОШУ НЕ ОТКАЗАТЬ МНЕ В ПОМОЩИ...

Столько лет прошло, а в памяти остается все - то страшное утро 22 июня 1941 года. Утро, изменившее судьбу, не только ушедших на фронт мужчин, но и оставшихся в тылу женщин, многие из которых до войны выполняли только истинное предназначение - быть матерью и домашней хозяйкой.

На хранении в «Государственном архиве в г. Ирбите» имеются многочисленные личные дела граждан, обратившихся с заявлениями в отдел социальной защиты г. Ирбита и Ирбитского района за помощью, ввиду ушедших на фронт единственных кормильцев в семье. Из заявлений граждан:

«Я, Александрова Антонина Савельевна, проживающая по адресу: г. Ирбит, ул. Первомайская, 43, прошу дать пособие, так как у меня призвано в ряды Красной армии пять сыновей. Я 1884 года рождения, отец 1879 года рождения и сестра Маргарита 1929 года рождения, находились на иждивении младшего сына Александрова Бориса Константиновича, призванного в армию 16 сентября 1941 года...»;

«Я, Акулов Филат Петрович, проживающий по адресу: г. Ирбит, ул. Пролетарская, 31, прошу дать мне пособие. У меня 29 июля 1941 года взяли в Красную армию сына Акулова Григория Филатовича, который имеет за образцовое выполнение боевых заданий на фронте с белофиннами медаль «За отвагу», у которого я был на иждивении с моей женой. Мне 61 год, жене 63 года и кроме того остались дети моего сына: пятигодовалый сын Людвиг, дочь 3 года и сноха Елизавета Васильевна 1912 года рождения. Семья наша 5 человек, из них трудоспособных одна сноха и та не работает...»;

«Я, Алыпина Лукерья Панфиловна, проживающая в д.

Подкорытовой, прошу оказать мне материальную помощь, т.к. я отправила в армию сына Алыпина Павла Яковлевича, который погиб на фронте. Самой существовать не на что, а от роду имею уже 59 лет...»;

«Я, Андреева Дарья Захаровна, проживающая по адресу: г. Ирбит, ул. Пролетарская, 5. Приехала в Ирбит с финской границы с 6-ю детьми. Муж мой взят на фронт 2 августа 1941 года. Семейное положение очень тяжелое. Дети не учатся из-за отсутствия одежды и обуви. Прошу оказать помощь...»;

«Я, Арбузов Степан Абрамович, проживающий на заводе № 25 в бараке № 15, прошу комиссию дать нам старикам государственное пособие, так как у нас на фронте находятся две дочери Вера и Надежда...»

«Я, Александрова Елизавета Павловна соержу на своем иждивении племянницу Караваяву Лидию Николаевну 1933 года рождения, Отец её на фронте пропал без вести, мать взята органами НКВД, осуждена по ст. № 169 ч. 2-УК в гражданском порядке за хлебные талоны. Ребенок учится в 3-м классе, зимней обуви совершенно нет...»;

«Я, Большедворова Елизавета Афанасьевна, проживающая по адресу: г. Ирбит, ул. Пролетарская, 64, инвалид 2-й группы, прошу назначить мне государственное пособие, т.к. муж мой Большедворов Павел Фокич 44-х лет мобилизован и 25 сентября 1941 года отправ-

лен в действующую армию. Семья состоит из 6 человек, старшая дочь Тамара после окончания дошкольного педучилища командирована на постоянную работу в Белоярский район, Нина 16 лет в порядке мобилизации трудовых резервов призвана на учебу в ФЗО при заводе № 25. На детей нет обуви, одежды. Нет ни овощей, ни картошки и купить не на что. Подсобного хозяйства нет. Нет ни коровы, ни козы...».

Даже в то тяжелое время государство не оставляло своих граждан на произвол судьбы. На основании Указа Президиума Верховного Совета СССР от 26 июня 1941 года «О порядке назначения и выплаты пособий семьям военнослужащих рядового и младшего состава в военное время», только с 1 марта 1943 года по 1 марта 1944 года государством выплачено 2145163 руб. находившимся на гособеспечении по району 1758 семьям, в том числе 293637 руб. семьям погибших.

Сколько разных заявлений, объединенных одним словом - война! Война, изменившая судьбу не только живущих в то время людей, но и судьбу будущих поколений.

Зав. архивохранилищем ГКУСО «ГА в г.Ирбите» О.А. Зырянова

P.S. Архив выполняет запросы по предоставлению информации на основе документов архива, которые можно направлять почтой России, электронной почтой gosarhiv-irbit@bk.ru, оформить на сайте архива <http://госархив-ирбит.рф/> в разделе электронная приемная и через Единый портал государственных услуг на официальном сайте gosuslugi.

НА ОЗДОРОВЛЕНИЕ УРАЛЬСКИХ ПРЕДПЕНСИОНЕРОВ

Свердловчане предпенсионного возраста в 2019 году смогут пройти санаторно-курортное лечение за счет взносов работодателей в Фонд социального страхования. Финансовые возможности на оздоровление работающих граждан Среднего Урала заложены в рамках обеспечения предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний.

Напомним, что санаторно-курортное лечение работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами, осуществляется за счет средств Фонда социального страхования ежегодно. Оно является одной из мер по профилактике производственного травматизма и профзаболеваний. Начиная с 2019 года, объем средств по финансированию предупредительных мер в рамках обязательного социального страхования от несчастных случаев на производстве и профзаболеваний будет увеличен и составит 874 миллиона рублей.

С 2019 года к двенадцати мероприятиям финансового обеспечения предупредительных мер, среди которых возмещение затрат на обучение по охране труда, приобретение средств индивидуальной защиты, алкотестеров, тахографов, проведение периодических медицинских осмотров, обеспечение лечебно-профилактическим питанием и ряд других, добавилось еще одно - санаторно-курортное лечение работников не ранее, чем за пять лет до достижения ими возраста,

дающего право на назначение страховой пенсии по старости в соответствии с пенсионным законодательством (в 2019 году это 56-61 лет для мужчин и 51-56 лет для женщин). Ежегодно параметры предпенсионного возраста будут сдвигаться и к 2028 году составят 60-64 лет для мужчин и 55-59 лет для женщин.

Объем финансирования мер, направленных на сокращение производственного травматизма и профзаболеваний, может быть увеличен для работодателей с 20 до 30 процентов, если эти дополнительные средства идут на санаторно-курортное лечение работников предпенсионного возраста и тех работающих пенсионеров, кому не противопоказано санаторно-курортное лечение. На приобретение путевок в здравницы для таких уральцев предусмотрено дополнительно 294 миллиона рублей.

Подробнее ознакомиться с перечнем требующихся документов можно на сайте Свердловского отделения Фонда социального страхования РФ по адресу www.r66.fss.ru.

Окончание. Начало на стр. 1.

ДЛЯ ЭФФЕКТИВНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ

Свое видение по вопросу взаимодействия с избирателями озвучил председатель Ирбитского городского молодежного совета 4 созыва Л.С. Васильев. По мнению Льва Станиславовича, каждая из социальных сетей рассчитана на определенный тип размещаемого материала. «Если в Instagram это пост с фотографией и коротким текстом, то социальная сеть ВКонтакте позволяет публиковать более подробный материал, сопровождающийся фотографиями», - отметил Лев.

На дискуссию также был приглашен депутат Молодежного парламента Свердловской области Д.М. Тупица. «Профессиональные качества современного депутата» - так звучала тема его доклада. В своем выступлении, Данил Максимович отметил важность работы с конкретными проблемами людей: «Прежде всего, необходимо работать над собственной системой ценностей. Над осознанием того, что благодаря твоей работе гражданам нашей страны станет жить лучше и комфортнее». Также, депутат рассказал о федеральных и областных трендах, которые сейчас наиболее актуальны.

О партийной работе в контексте работы с гражданами рассказал депутат Думы МО г. Ирбит И.А. Анацкий. Илья



Алексеевич обозначил те вопросы, над которыми сейчас работает. «Это работа с квартальными уполномоченными, с ветеранами, с общественными организациями». Главным посылом выступления стала активизация населения на решение общественно-важных задач.

В ходе дискуссии участники затронули несколько острых вопросов и проблем города, в частности проблемы поддержки предпринимательства и малого и среднего бизнеса.

Из-за ограниченности во времени и наличия большого количества вопросов, было принято решение сделать такие встречи регулярными.

НАГРАЖДАЕМ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

В Ирбитском отделе полиции прошло награждение победителей городского конкурса рисунков по безопасности дорожного движения.



Конкурс детского рисунка по безопасности дорожного движения накануне был организован сотрудниками Госавтоинспекции г. Ирбита и управлением образованием МО г. Ирбит. Дошколята и школьники выразили свое отношение к безопасному поведению на дороге и значимости сотрудников ГИБДД, представив на оценку справедливому жюри свои работы в четырех номинациях: «Световозвращатель - мой друг», «Ребенок - главный пассажир», «ГИБДД на страже

безопасности» и «Мой друг - велосипед».

Каждая детская работа была оценена по достоинству. Победители вместе с педагогами и родителями были приглашены в МО МВД России «Ирбитский», где заместитель начальника отдела подполковник полиции Вячеслав Горев и начальник Госавтоинспекции майор полиции Денис Митряшов вручили ребятам заслуженные грамоты, сладкие призы и пригласили их вступить в ряды Юных инспекто-

ров дорожного движения, а в будущем стать полицейскими. Инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения ст. лейтенант полиции Татьяна Бердюгина напомнила о важности соблюдения Правил дорожного движения и проверила знания ПДД, задавая присутствующим каверзные вопросы.

После награждения все вместе отправились в музей Отдела внутренних дел, где гостям о ветеранах с удовольствием рассказала главный хранитель музея председатель Совета ветеранов отдела Ирина Михайловна Олейник, которая почти всех их знала лично. Ребята и взрослые с удовольствием рассматривали фотографии сотрудников ОВД – участников войны, копии их красноармейских книжек, а также документы, рассказывающие о работе милиции в Ирбите тех лет, которые наглядно демонстрируют посетителям музея все стороны вклада стражей правопорядка в дело Великой Победы.

**ОГИБДД
МО МВД России
«Ирбитский»**

В ИРБИТЕ МОПЕДЫ И МОТОЦИКЛЫ С НОВА НА ДОРОГЕ

Всё чаще мы можем увидеть на дорогах города водителей, управляющих мопедами и мотоциклами, и поэтому напоминаем необходимые требования и категории, при которых можно управлять данными транспортными средствами:

Категория «А» - мотоциклы с рабочим объемом двигателя свыше 125 куб. сантиметров. Учиться на категорию «А» допускается с 16 лет, допуск к сдаче экзаменов с 18 лет.

Подкатегория «А1» - мотоциклы с рабочим объемом двигателя, не превышающим 125 куб. сантиметров, на которую допускается обучаться с 14 лет, а сдавать экзамены и управлять данной категорией с 16 лет с письменного согласия законных представителей (родители, попечители).

Категория «М» - мопеды и легкие квадрициклы с рабочим объемом двигателя до 50 куб. сантиметров. На данную категорию обучают с 14 лет. Сдача экзаменов на категорию «М» с письменного согласия

законных представителей с 16 лет, также мопедом можно управлять при наличии в водительском удостоверении любой другой категории, не имея категории «М».

Регистрации в регистрационных подразделениях ГИБДД подлежат мотоциклы с рабочим объемом двигателя более 50 куб. сантиметров.

Обращаем внимание! Получать государственную услугу по регистрации транспортных средств и прицепов к ним, выдачи водительских удостоверений, приему экзаменов на получение права на управление транспортными средствами возможно в электронном виде с использованием Единого портала государственных и муниципальных услуг www.gosuslugi.ru путем регистрации и формирования заявки на указанном электронном ресурсе.

Данный способ обращения позволит в максимально короткий срок получить результат государственной услуги, оптимизируя время, затраченное

вами для обращения, а также не требует ожидания в очереди.

Физическим лицам, подающим заявление на получение государственных услуг по линии регистрационно-экзаменационной деятельности ГИБДД через сайт госуслуг, предоставляется 30% скидка на оплату госпошлины.

Необходимую информацию о предоставлении государственных услуг по вопросам регистрации транспортных средств и прицепов к ним, выдачи водительских удостоверений, приему экзаменов на получение права управления транспортными средствами, можно получить по телефону горячей линии РЭО ГИБДД г. Ирбит 8(34355)-6-21-79, либо найти в Интернете на Едином портале государственных и муниципальных услуг www.gosuslugi.ru и на официальном сайте www.gibdd.ru.

**ОГИБДД
МО МВД России
«Ирбитский»**

НОВОСТИ

Вахта памяти

Ирбитские школьники станут участниками Вахты памяти. В преддверии Дня Победы пост №1 в Свердловской области займет свое место у Вечного огня на Площади Коммунаров. Накануне прошла первая репетиция почетного караула, участие в которой приняли школьники из города Реж.

Параллельно же подготовке школьников свою работу на мемориале проводят и специалисты компании «Екатеринбурггаз». Как сообщили «Уралинформбюро» в пресс-службе «Екатеринбурггаза», в ходе технического обслуживания было убрано из чаши Вечного огня два ведра мусора и грунта. Сре-

СЛОВО ПРОКУРОРУ

ПОДАРОК ИЛИ ВЗЯТКА

В апреле 2019 года по поручению прокуратуры Свердловской области, Ирбитской межрайонной прокуратурой проводится антикоррупционный месячник «Соблюдай закон».

Доводим до сведения отличия подарка от взятки.

Статьей 17 Федерального закона «О государственной гражданской службе Российской Федерации» гражданскому служащему в связи с исполнением должностных обязанностей запрещено получать вознаграждение от физических и юридических лиц.

К вознаграждению могут быть отнесены подарки, деньги, услуги, оплата развлечений, отдыха, транспортных расходов.

В силу Федерального закона «О муниципальной службе в Российской Федерации» этот запрет распространяется и на муниципальных служащих.

За получение вознаграждения при исполнении должностных обязанностей (взятку) предусмотрена уголовная ответственность.

Взятка может быть получена самим должностным лицом лично либо через посредника, родными и близкими, через подконтрольные организации с его согласия.

Как же отличить подарок от взятки?

Основным критерием является мотив, по которому гражданами названным лицам передаются ценности и выполняются услуги для них.

Согласно статье 572 Гражданского кодекса Российской Федерации дарение происходит безвозмездно, без каких-либо встречных обязательств со стороны одаряемого.

Гражданское законодательство (п. 1 ст. 575 ГК РФ) допускает дарение обычных подарков, стоимость которых не превышает 3 тыс. руб.:

- работникам образовательных, медицинских организаций, организаций, оказывающих социальные услуги, и аналогичных организаций, в том числе для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, гражданами, находящимися в них на лечении, содержании или воспитании, супругами и родственниками этих граждан;

- лицам, замещающим государственные должности Российской Федерации, государственные должности субъектов Российской Федерации, муниципальные должности, государственным служащим, муниципальным служащим, служащим Банка России в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими служебных обязанностей.

Однако независимо от размера, незаконное вознаграждение за совершение действий (бездействия) по службе может быть расценено как взятка, если передача ценностей связана со встречной передачей вещи или права, либо наличием встречного обязательства, совершением каких-либо действий в пользу дарителя. Момент передачи вознаграждения при этом (до или после выполнения встречных обязательств) не имеет значения.

Размер взятки влияет только на квалификацию содеянного: если не превышает 10 тыс.руб. – мелкая взятка, уголовное наказание за которую предусматривает лишение свободы до 1 года, если больше - максимальное наказание 15 лет лишения свободы.

Кулиш Илья,

старший помощник Ирбитского межрайонного прокурора

Паводок

В Ирбите в реке Нице продолжается снижение уровня воды. За прошедшие выходные дни уровень воды снизился на 33 см и составляет 623 см. От паводковых вод освободились придомовые территории 21 жилого дома, все придомовые территории нежилых домов и подьезды к автомобильному мосту на ул. Орджоникидзе. Как сообщает пресс-служба ГУ МЧС России по Свердловской области, 22 апреля на 11.00 часов местного времени в зоне подтопления остаются 4 придомовых территории жилых домов, где проживают 9 человек, из них один ребенок. Для перевозки жителей к домам, где подтоплены придомовые территории

задействован автомобиль повышенной проходимости. По прогнозам синоптиков в ближайшее время ожидается дальнейшее понижение уровня воды. Мониторинг уровня воды, как уточнили ИА «Уральский меридиан» в региональном МЧС, продолжается. В связи со стабилизацией обстановки оперативная группа Главного управления МЧС России по Свердловской области и спасатели специализированной пожарно-спасательной части отбыли в пункт дислокации в город Екатеринбург. Паводковая ситуация находится на контроле Центра управления в кризисных ситуациях Главного управления МЧС России по Свердловской области.

ди обнаруженного «богатства» нашлись пластиковые стаканы, банки, бумага и даже банковская карта.

Ежегодная Вахта памяти у Вечного огня пройдет с 24 апреля по 9 мая.

Объявление

Военный комиссариат города Ирбита проводит набор граждан до 35 лет, отслуживших в ВС РФ, на военную службу по контракту. За информацией обращаться в военный комиссариат по адресу: г. Ирбит, ул. Советская, д. 44а, каб. 8, телефон: 6-37-45.

4 мая в Ирбите состоится

79-я традиционная легкоатлетическая эстафета, посвященная Дню Победы в Великой Отечественной войне. Старт эстафеты состоится на площади имени Ленина. С 10.00 начнется регистрация участников. В 11.10 стартует малая эстафета. А в 11.30 начнутся старты забегов большой эстафеты. В соревнованиях примут участие сильнейшие спортсмены Ирбита и Свердловской области.

Мотодом в Ирбите приглашает всех мотолюбителей, байкеров, мотоциклистов 1 мая принять участие в проезде мотоколонны по главной площади города. Сбор колонны на улице Ленина у аптеки в 11.00.

ИНТЕРЕСНЕЙ С КАЖДЫМ ГОДОМ

На минувшей неделе, в ночь с пятницы на субботу, состоялась Всероссийская акция в поддержку чтения «Библионочь». В этом году она была посвящена году театра, поэтому проходила сразу на двух площадках: в центральной библиотеке и драмтеатре. Праздник чтения в Ирбите был традиционно пропитан духом ярмарки. А мне посчастливилось побывать на нем не только в роли посетителя, а еще и в роли участника, как и юным артистам школы-студии мим клоунады.

Организаторы акции постарались представить ирбитчанам, как проводили свободное время купцы и гости ярмарки. А я вместе с другими юными корреспондентами пресс-центра «СТРИЖ» ЦДТ подготовила и проводила салонные купеческие игры. Мы узнали, что наши предки на досуге развлекались, играя в игры «Грузим баржу», «Пузеля» (прообраз пазлов), «Лото», «Гуси-Гуси», «Ехал купец». Это веселые и познавательные игры. Мне понравилось так проводить свободное время, так как я научилась играть в лото, узнала некоторые новые игры, в которые буду играть с детьми в летнем лагере. Также попробовала себя в роли актера, узнала многое о театре,



разные старинные слова, которые раньше не слышала.

В перерывах между конкурсами, танцами и играми нас как всегда угостили из купеческого самовара вкусным чаем с сушками.

А еще в библионочь проходил фотоконкурс от фотографа Ксении Родионовой, где я решила поучаствовать, но удача оказалась не на моей стороне. Надеюсь, в следующий раз выиграю. Ведь тут же я сходил к гадалке, где мне рассказали, что меня ждет и чего нужно придерживаться в ближайшее время. А правда ли это, узнаем через год!

Я уже не первый год участвую в

библионочи. Это всегда бывает интересно и познавательно. Но больше всего мне запомнился год, когда мы проходили с экскурсией в подвал библиотеки, там нас ожидали разные испытания, а также встреча с призраком купца Зязина. Только с радостными эмоциями вспоминаю то время. И желаю организаторам нашей традиционной библиотечной акции и ее участникам сохранять интерес к чтению и возможность рассказывать об интересных книгах и полезных способах проведения досуга другим людям.

Екатерина ПОСТНИКОВА,
пресс-центр «СТРИЖ» ЦДТ

ВАКАНСИЯ ОПЕРАТОР-КАССИР АЗС

- ✓ Официальное трудоустройство
Полный соц. пакет, полис ДМС
- ✓ «Белая» и стабильная зарплата (оклад + премия + годовой бонус)
- ✓ Обучение по профессии за счет компании
- ✓ Сменный график (2/2 дневные и ночные смены)
- ✓ Возможность профессионального и карьерного роста
- ✓ Активный дружный коллектив

ЗВОНИТЕ

8 800 234 23 00

ИЛИ ОТКЛИКАЙТЕСЬ НА ВАКАНСИЮ
ОПЕРАТОР-КАССИР АЗС
НА САЙТАХ ПО ПОИСКУ РАБОТЫ

СЕТЬ АЗС
ГАЗПРОМНЕФТЬ

ЗЕЛЁНАЯ ЯРМАРКА

Качественные саженцы, семена,
луковичные, одежда, обувь, продукты питания

11 МАЯ **18 МАЯ** **25 МАЯ**

9:00 - 15:00
ПЛОЩАДЬ ДК ИМ. В.К. КОСТЕВИЧА

САЖЕНЦЫ ТОЧНО ЖИВУТ

СПОРТ-КУРЬЕР

Шахматы

12 апреля в шахматном клубе «Гамбит» прошли заключительные игры отборочного турнира Чемпионата города Ирбита по классическим шахматам. До турнира претендентов допущены 5 участников из отборочного турнира, занявшие 1-5 места: Головинский Леонид, Тараканов Виктор, Серков Александр, Иванов Леонид, Рожков Всеволод и 3 финалиста 2018 года. Таким образом, в финале Чемпионата города Ирбита по классическим шахматам сыграют 8 человек. 1 и 2 туры состоятся 27 и 28 апреля соответственно, начало в 16.00 в шахматном клубе «Гамбит» по адресу: город Ирбит, улица Фрунзе, 49.

Самбо

С 10 по 13 апреля в Кургане в спорткомплексе «Зауралец» прошел 2 этап IX Спартакиады школьников России 2019 года по самбо среди юношей и девушек 2003-2004 годов рождения. За победу боролись 102 спортсмена из Курганской, Свердловской, Челябинской, Тюменской областей, Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов. Воспитанники отделения «Самбо» Ирбитской ДЮСШ стали победителями и призерами соревнований. Вторые места заняли Киселев Денис в весовой категории 66 кг и Савин Максим в весовой категории 84 кг (тренера Двинских Денис, Бердников Федор).

Первые места у Быкова Арсения в весовой категории 55 кг и Фелелова Матвея в весовой категории 72 кг. Тренирует спортсменов Фелелов Юрий. Победители Первенства примут участие в финале Спартакиады учащихся России, который пройдет в городе Чебоксары в конце июня.

Волейбол

13 апреля в Туринске прошли зональные соревнования по волейболу среди мужских и женских команд в рамках X Спартакиады Восточного управленческого округа Свердловской области 2019. В зоне «Центр» 1 место у мужской и женской команд МО город Ирбит.

Хоккей

13 апреля в Реже прошел турнир по хоккею с шайбой «Кубок закрытия сезона» среди команд ветеранов 45+ Восточного управленческого округа Свердловской области. Победителем турнира стала команда МО город Ирбит.

Самбо

12-13 апреля на базе Шадринского государственного педагогического университета прошел Открытый Чемпионат ШГПУ по самбо сре-

ди мужчин. В своих весовых категориях ирбитские самбисты заняли следующие места: Завьялов Максим - первое место, Носков Андрей - второе место, Струин Александр - третье место.

Мини-футбол

13 апреля в спорткомплексе «Олимп» прошел Открытый Кубок Главы города Ирбита по мини-футболу среди взрослых команд. В турнире приняли участие 4 команды: «Центр» г. Камышлов, ФК «Нива» Тугулымский городской округ, «МЧС-60» г. Ирбит и «Ирбитский молочный завод» г. Ирбит.

По итогам соревнований победителем турнира и обладателем кубка стала команда «Центр» (Камышлов), серебряным призером турнира стала команда «Ирбитский молочный завод», бронзовая медаль у команды футбольного клуба «Нива» (Тугулым). Также оргкомитетом были определены лучшие игроки Кубка Главы. Самым ценным игроком стал Паньков Федор (команда «Центр»), лучшим защитником турнира признан Орлов Николай из команды ФК «Нива», лучшим вратарем стал Силунок Кирилл (команда «Центр»), лучшим нападающим - Руднов Андрей (команда «МЧС-60»).

В номинации «За личный вклад в успех команды» отмечен Косарев Федор («Ирбитский молочный завод»). В номинации «Приз зрительских симпатий» отмечен Дайнес Павел (команда «МЧС-60»).

Каратэ

21 апреля в с. Балтым прошло «Открытое Первенство города Верхняя Пышма по всестилевому каратэ» среди детей, юношей и девушек, в котором приняли участие клубы единоборств из Екатеринбург, Каменска-Уральского, В. Пышмы, Первоуральска, Шали.

От нашего клуба участвовало семнадцать мальчишек и девчонки.

I место - Вася Карьков, Арина Макарова, Кристина Распопова, Дима Перетягин, Есения Петроченко, Коля Долматов и Сергей Рожков;

II место - Арсений Теплоухов, Женя Большедворов, Полина Распопова, Роман Емельяненко, Маша Разгильдяева и Миша Ганеев;

III место - Никита Волков.

Нашей команде был вручен кубок за III место в командном зачете. Роме Емельяненко вручили приз «За волю к победе». Ребята, которые приняли участие в турнире - Тимофей Буланов, Гоша Шабалин и Максим Бердюгин.



ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
С.В. УРАЛОВА

Подписной индекс: 52803

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу.
Регистрационный номер ПИ №ФС11-0507 от 15 декабря 2005 г.

В соответствии с Законом Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора.

ПЕЧАТНЫЙ ВАЛ

Издатель: ООО «Печатный вал». Учредитель: ООО «Ассоциация региональной прессы». Адрес редакции: г. Ирбит, ул. Советская, 93 (вход с ул. Горького). Адрес издателя: г. Ирбит, ул. Советская, 93
Телефон: (34355) 6-23-85, 6-23-89. E-mail: reklama@irbitinfo